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iV Knac

1 3ap.
a) Nocraegere No NOAXOAALL Ha4uMH CKobu 8 M3pa3a 5.12 + 42 : 6~ 3 1aKa, 4e A3 ce nonyuu 14,
{2 TouKm)

6) AKO @ e HeM3BeCTHOTO YMCA0 OT pasencTBoTo {80 —a) : 9=1023.0 + 8,

Aa ce npecmetHe uMcaoto 14.0 +6000 : (g —5) + {93.a — 700).
{7 rouxm)

2 3ap. Hamuncaux ymucno. Yeenmwumx ro ¢ 33. lNoayuenuar cbop yseauuux 3 nbTu. MloayseHoTo
npoM3BefieHUe Hamanmx 7 nbT¥ U NOAYYEHOTO YacTHO Hamanux ¢ 11. Noayuux 7.

Koe Uucno Cbmv HaMHucnann?

{2 TOuKH)

3 3ag. O6UKONKaTa Ha NPaBODBIBAHO NOoMeuleHue e 56 m. AvmrmHata e ¢ 10 m e no-ronsma or
uinpuHaTa. NMomeuieHneTo WO Pas3pencHo Ha ABe YacTy — egHaTa ¢ POpPMaTa Ha KBaApaT, a
apyrata ¢ dopmara Ha npasobibAHMK. TOALT Ha KB3APaTHATA YACT € NOKPUT € Bean TepaKoTHI
NA0YKM, @ Ha NPABOBIbAHATA — € YepHK. 10 KOAKO NakeTa OT BCeKWU BIA FAIONKK €3 M3NR0A3BAHM,
aKko 3a NOKPUBAHETO Ha 3 KB.M Ca HeobBXoANMM ABaA NaKeTa NAOYKK?

{9 TouKm}




ﬂ_l_ a)HpeCMETHETE: paHHOHaﬂHD CTOMHOCTTA 4 Ha Hzpma | o
45 129—45 128+45 127 45, 126+45 125 45 12.4 + 435, 123—45 122+45 12.

5 - (2 Toukn) |
) amepe're HEH3BECTHHTE YHCHIA X U Y ¥ 4acTHOTO Ha YHCJiaTa 4 ¥ X + p, aKo

(391+465) v = 03;{(102 2.0,5)~x =741,

1 2 o e Tﬁ‘IKH) o |
a1, HKDJIK&T& Ha KBaz[paTeH 3eMeH yuacTek e 1120 Merpa. I{eceTHHKaTa Ha TO3H

Y9acThK € 3enthryKOBa rpaidHa ¢ QopMa Ha ]HpﬂBO’bT’bHHHK ‘Ha KOHTO enHara CTpaHa'
CBBIafia ChC CTpaHaTa Ha KBaapara. BeﬂquymBam rpaam{a e 3arpaHeHa C zmcm a
OCTaHAJIMTE TPH CTPAHH Ha 3eMHHS Y4aCTBK — C Mpexa.

- Konko. necku ca ynomeﬁeﬂn 3a orpamlaﬁem &I{O 3a euH JIHHeeH Mmp ca-,-
. HEO XOHIIMH 7 6p051 TbCKH? C KOJKO MeTpa NBJDKHHATA HA Mpe:»ica'ra ¢ IO-TOJIAMA OT

HOJIOR ? o
ONIOBHH KHJIGME!TBP AXO quBLpTHHKaTa HA 3EJICHYYKOBATa IPajiuHa € Baca,z[eﬂa CBC

KPacTaBHIlH, TO € KOIKO KBa,HpaTHH MeTpa Ta3u 11110111 e no-rojisMa ot 1 nexap?

- B o . (8 Touxn) |
a/l. I:pBHX 110 TOPCKA ITBTEKA ChC CK{)pC}CT I, 5 M/CEK Koraro 1o TIOJIHKATA OCTaHaxa

200 metpa, OT TaM U3CKOYH 3a€K M CE TIOHECE IIPABO CpPeIly MEH. Crex 0,2 -MHHyTH KOTaTo

3aeKBT ce Hamupame Ha 80 Merpa OT MeH, TOd TPBIHA IO CTpaHHqHa IIETEKA. C KaKBa :
CKOPOCT C€ € ABUXKHUII 3aCKDBT? :

(6 T'oilml)_

VI Mac '

3gg a) Hoxameq‘e qe CTDHHOCTI‘& Ha Hapasa . | |

-C—~ [—Li?-) 125 6_ ) (0106 0356) (_16)-———: e a.memeﬁo qﬁcm
9 72 A7 28 o 25 o
- o (41"0111{11)
a . a a bf L
6) l{poﬁ"ra E e HpaBHJIHa u -—-53:'0 I[paﬁme E— H— ca HaoﬁpazeHH B’Bpr
;_’I. |

chJIOBaTa 0c ¢ Toqlcme A i3 B KGH OT TE3N TOUKH € TI0- 6m30 na mqi{aTa M I(OﬂTD e oﬁpaz

Ha YHCJIOTO 17 |
L T o | (4 TO‘IRH)

~ 3an.2 Ky6 ABCDA B C,D, c poS ime pasps3aH Ha /B2 PABOBI"bIHHE napaneﬂenﬂneﬂa no
. 'TaKbB HaYWH, 9€ JIHICTO HA HOB’prHHHaTa Ha CIHHMS OT TE3W MAPATCICIHAICIN ¢ JBa IIHTH
. [O-MQIKO 0T JMIETO Ha HOB’prHHHaTa ga KyOa. Hamepere XONKO IBTH 006eMBbT HA TO3H
| TiapaeNnciunes € [MO-MaJbK- 0T 00eMa Ha Ky0a W JHOETO Ha HOBI:.pXHHHaTa Ha Opyrus

Hapa.neﬂenﬂne,t{ TO‘IKB. M or prba CC, Ha Ky0a npeam pa3pﬁ3BaHPT0 ¢ TaKapa, Ue OTcedKara
CMec 20 cM 1i0- K’bca or. OTCeuKATa MC HamepeTe oTHOHIeHHeTo fHa OGeMHTE HA

'"nnpammm*e ABCDMH B C D M | |
(6'1*011'101)

3gg 3 Hemexoﬂen ce I[BPI}I{H 1o TeceH MOCT KoraTo e M3MHHA 2 OT ﬂm:am}ia'ra Ha

. MOCTa, TOH qua B rp'LG I{JIal(COH Ha aammo(iﬁn AxoO nemexoneu:yr ¢e 3aTHYA oﬁpa'mo me
- cpermHe amomoﬁma B. Haqanom HA MOCTa, 4 aK0 CE 3aryuda Hanpen — aBTOMOOHIIBT 1IE TO
HACTHTHE HAa I{paﬂ Ha MocTa. C Kaksa cmpom TH4a. nemexoﬂgeum aKko aBTOM06HJI’BT ce

| I[BIIH{PI ¢ TOCTOSIHHA cmpoc*r 60 KM/II |
| S - (6_1‘0111:11)



L Wl-maic. .

3an 1 a) Pasoxere Ha Mﬂbﬁ{méﬂﬂ*m_ﬁurmﬂwa
o —ay” ——by° +— ~-— 2b + — b
3y 2 y._-3?y.3 y 2

(4 TB‘IKH)
8 1 05{]2

6) I{aﬁerxn_-ta H3p33HTe A=X 2 ~4x~5 1 B=

Ja ce ZOKaKe, Te A>B 3a BCSIKO X.
- | (4 TO‘IKH) |
3a AL, I[aneH c '-IETPIpH’BI‘BJIHHK’.BT ABCD I[H&FOH&HHT@ ACu BD ce HpeCanT B TquaTa T
-4 HpﬂHBM6HHHTa Ha cTpaHuTe AB 1 CD ~ B To4Kara S. . | o
Jla ce pokaxe, we ako ZBAD = / CDA = 60“ i Z DAC = / BDC,
TO AG——BD AB +CD = AD 7] 4’ ATB=/ASD. | S .
| | (6 Tntnm)

3ag 3B T(}TO”S OT 35"’ 6HJIH M3TErICHA NOCIENOBATETHO NET YHCJIA. Hﬁpmro 6uio 1 5 OBTH

1 .
- [TO-TOJIIMO oT BTOPOTO H 23 B % ot cbopa Ha TpeTOTO | T—IE:TB'B})TOTO mmo ce OTHaCH}IH |

KakKTo 7: 6 He*rom 6HIIO ¢ 10% no-ma.mco OT Bmpom a cﬁopm Ha. chum qHCHa ce oOKazaji -
99. C ko yucna e HE?:IIE:JIHBI]IHHT q)mn:‘? : o | | |
| | o -(6 T't}l‘ll'ﬂl) |

VIO xi1ac

3a1.1 a) JTokaxere THXIECTBOTO
' (2a)3(a 2 a —-4a+4] =[“ 2 T___(l , T
a +8 a ~2a+4 ﬂ—"z - ) a_+2
0) CpaBrete uncnara A u B, I{T,z[e'fa | . - |
- V2-245 5 '
" B J( )
- (r zfsfssr‘?. 2[J32f

| : (4 Totnm) _- o
3an.2 B Hp&BO’BI"LJI&H AABC (4(}--90 ) CD e BHCO‘IHHE! (De AB). T:.manamﬂﬂmme HA

ZCAB ) 1 ZBCD ce IPECHYaT B Touka M, a erncmﬂﬂﬂm;me Ha ZABC u ZACD- B Touka N.
| I[a ce ;101{3}1{3 qe npaBaTa MN e ycnope,uﬁa Ha AB u MHHaBa n_peg CpennTe Ha KaTeTHTe AC

3gg 3 I[HJIBH e MHOFO‘IJIBH'I:T A‘"" 2x ~ 9x + 9x -
I.[a ce ,II(}I(H}I{E ye A ce ,ueJIH Ha Mﬂomtmeﬁa ...,x—~3 npw x;fg

| 2

Ea ce HaMepH Hailf-Malkara CTOHHOCT Ha A aKo x € ecrrecmem chJIo

3a xou CCTECTBEHH YHCIIA X MHOFOWICHBT IpHeMa crokHoCT - 119007

- (6 Touxn)



X cane

s N | i;;x 'x+1
B '. gg I{a ce onpocm mpa:;'m T
- | x —5x° +7x 3

=3
v o | (6 TO‘IKH)
iR 3_a_g 2, I[a,ueﬂu e KB&I[pﬂTHDTO ypaBHEHHe (a + I)x + (2a +ta+ 2)1.‘ + a +a- l =0,B

~ KOeTO a € peasneH [apameTsp.

-a) ,I[a ce JOKake, ye ypaBHEHHETD MMa HB& pa3anHH peaJIHH KopeHa 3a BcHKa

- | CTOHHDCT HA Hapammpa @, KOUTO He Mora'r Ja 6’5;[&1‘ IIpOTHBOHOHO}KHH 4HCiaa.

EUE (4 TO'—II{H)
6)Heica xl H X, ca KopeHHTe Ha ,II&I[EHOTO ypaBHf:Hue I{a ce Hamepsrr BCHYKH

| LeNH CTOHHOCTH, I{{}HT{) MOXe 2 npuema mpaayr ]xl—-—xz{

| @4 TO'{KH)
3ax. 3. Jla ce HaMepH JHOETO Ha Tpaneua ABCD ¢ Oejpo BC=5, ako pascTosHMETO OT
BbpxoBeTe A ¥ D no nparara BC ca ceotBeTHO 7 M 3.

(6 Touxn)
_. X kxac

3(x-—1)(x +4x+4) |

>0.
(7 +1)(x+1)(x —x- 2__)

: 3ax. 1. a) TTa ce penin .He_PaB'eHCTmm )
. - L L | (4 Tﬁqlcll)
6) Jla o ﬂpwﬂpﬂ HACIIOTO

fffffﬁffffff

o pemeHHe 1M € HA ﬂﬂﬂeHOTﬂ HEPABCHCTEO.

o (3 Toqlm)
3an.2 -;:[mmm' 9e 3a mnycTHMHTe CTORHOCTH Ha napamempa ac HSHTJHHeHO

AL . 7 o
(a-3a a+i/; ,(J—+r 1-a a- = log, 0’1?1\}2
?{E 1 ?%/Eﬂ?l. X JE"'I | 4‘/3 J ? o

- (7 I‘O‘iRH) |

| | | _
3an. 3 HaﬂeHa e mcpmmocr ¢ TenTsp Touyka O W pa;_mvc 'R u Touka M(ENL R};
,[lcmnpa’reﬂﬁme oT ToukaTa M KbM OKDBKHOCTTZ 3 JonApaT g TquI;TeUKa}Ke 5
TlepnesAuKy AapsT oT A xpM JuameTbpa BD ro npecnia B touka C. Ja ce 1 ©

- AC
| MHARA 63 C e ﬂaTa Ha GTCEIIKH»T& R
npaBaTa MD m HP p {6 Toqml) |



| 'XI 'Kjia_c . |

” Sag 1.B H&MaMBama apHTMeTHqHa npor'pecm pasnmca*ra Memy HeBeTm 5 quB'prmI

L Hamepn n, aKo cyma"ra Ha rrporpecwna S, = “ISD

. YjeH e paBHa Ha TPETHS YJICH, & CyMAaTa OT KBAPATHTE HA HBLPBUA U BTOPUA YWIEH € PaBHA.
Ha 4. lIa Ce HaMep¥ cyMaTa Ha anBm‘e ABAnCCET qﬂeﬂa Ha Tasu npmpecuﬂ lla ce

1
"5

(4 T{}'iEH)

'-?.gg 2 EeBKpaHHo Hamanﬂaama reometpﬁqﬂa nparpecm C'I:,I[’bp}Ka tmeH | -b =
'OTHC}III&HH&TE} Ha cyma'ra Ha qneaose*re Ha nporpecﬁma_, Hamnpamn ce npe,u b KBM -
CyMarta Ha 4JIEHOBETE, HaMHpamH ce cne,r[ b e paBH{} Ha 6 I{a CC HAMEPH 71, AKO cyma'ra__

3 | |
Ha MPOrpeCcHsTa € 7

(6 TouxH)
3ax. 3. B tpaneua ABCD(AB || CD) touknre M, N, P i Q ca cpenpTe CHOTBETHO HA
crpanute AB, BC, CD u DA. UssectHO ¢, ue PQ=3, PM=5 u PN=4.

a) /la ce HaMepn aunieTo Ha Tpalela
(4 ToukH)

6) Jla ce HaMepsAT ABIDKMHATE HA CTPAHHTE Ha Tpanena, ako CD:AB=9:16.
(6 TouxH)

3am 1. a) [la 'c':e ﬂom}zce,- 4e 3a Bce_KH__;{Be-'HeoTpHuaieﬂ'HH qHcHa ¥ H
HEPaﬂeHCTBGTO X y +x+ y 3xy>-0 -

| | S o {4 'mqlm) |
6) JlaacHa e (pyHKLmﬂTa j(x)=x3 ~3ax* + 3(a — 1) x-1. Hamepe're 32 KOH

o CTOHHGCTH Ha peaTHus napammp a € U3IIBJIHEHO Voin F ymﬂ =24’ +a’ + 3, KB,Z[E?TO c

ymm H ym ca 03Haqefm JIOKaHHHTe EKCTpeM}’MH Ha tbyHKuHﬂTa y f(x)

(4 Toukn)

| 3§g 2 ’bmme o, B y Ha AABC BS@TI/I B TO3M pe,z[, 06pa3yBaT apﬂ'memqﬂa Hpbrpecﬁﬂ

Ha ce Hamepﬂ'r 'BI‘JIHTE: Ha TpH’LFBHHHKa, aKo Cosc + tgﬂ +sin ;V =-7—+ l

(6 Tﬂl'—lKH)

. a1 3 P’hﬁ’LT MA Ha Teipaemspa ABCM e e pnenmxyﬂﬂpeﬂ Ha OCHOB&T& ABC . |
AABC e HpaBD’Ll"’BJIeH C IpaB BI'bJI [P Br.pxa B u MA=AB=B(C=q. AKO ToYKHTE N nPca

cpe,t{H cmTBeTHG Ha CM 1 AB, na ce ,I{OKH}KE ye NP_LAB NPILCM u Jia ce HaMEpH -

IbIKMHATA Ha NP {6 Tuqxn)



YKa3zaHMe 33 nposepka

IV &nac

1 3ap.

a) (5.12 + 42) : 6~ 3 = 14 (2 rouum)

6} a = 8 (2,5 Touxm)

14. 8 +6000 : {8 — 5) + (93.8 — 700) = 2156 (4,5 Toumm)

2 3a1. {2 vourmn)
| +33 3
X=7 —> 4
—q — «—
- 33 3
33ap,

- g0={56-~2.10): 4 = 9 cm {2 Touxw)
b=9+10=19 cm (1 rouka)

Ske.. = 9.9 = 81 K8.CM {1 rouxa)

Srpse.. = 10.9 = 90 k6.cm {1 Touna)

(81:3).2 = 54 naxkera Benn nACUKM (2 rouru)

{90:3}).2 = 60 naKeTa HePHU NACUKHU {2 Touxn)

a=9 cr | I l

b=19¢cm

N T LN




o Ykaaaﬂné 32 ﬂp(}BEpl{.a. |
e _ R _Vm_ac. TR
3ap.1 a)Hamepena croitrocT a = 225.6 [10 pallHOHAaNIEH 'HaqHH(2Tﬂtmﬂ)_
o 0)Hamepenn croitnocT Ha x =26,9 (1 Touka), y = 10,7 (1 Touka),

3an.2 Hamepena crpana a=280 M na ksagpara (1 TOUKa) _ o
- Hamepena xwca crpana 28 M Ha 3ereHuykoRaTa rpaquda (0,5 Touxkn) u paszmmkara
a-28=280-28=252 M (0,5 Touxu). o | -- T
" Hamepenu obukonka 616 M Ha yuacThka 3a orpaxnane ¢ xbcku(l Touka) u 6poit Ha
AeckuTe 4312(1 Touka). - o S
~ Hamepenu obukosnka 784 M Ha yuacThka 3a orpaxiane ¢ mpexa(l Towka) H pasimkara
784-500=284 M noBeue(0,5 TOYMKH). o | o |

Hamepenr niomra Ha 3acaneHata ¢ kpacrtasumu gact 1960 KB. M (2 TOYKH) u

- pasnukara 1960-1000=960 k8. M oseue(0,5 Toukn).

3a3.3 HaMepeH WhTs, M3MHHEAT OT YoBEKa 3a 12 cek. - 18 M(2 Toukn).
Hamepen wets, u3munar ot zaexaza /2 cex - 102 (2 TouKkn).
Hamepena cxkopocrra Ha 3aeka - 8,5 m/cex. @ Toukn).

i



Ykazanme 3a npoBepka

co . - VI kirac |

- 3an.] a) Hamepena CTOHHOC'IT& C = 1 € N/Hﬂ 0, 5 Toqxﬂ 38 ch:a:ﬂ BAPHO npecmerrﬂa'm REHCTBHE B mpazaf |
_ _ . o L - . | - ({|, Tﬂ‘[l{ﬂ) |

0) Pﬂ:zrnemame mz&cnme ‘HA OTCEUKUTE AM u BM.

lasfou-fo4- I—Z*b;"m S e

._ - | | B a -
qHC.I!Hl‘eJIHTE: Ha ;{pnﬁme (1) H (2) ca pamm, HO aib /nn ycﬂnBHe — € npanmma I_{punf(l Tﬂ‘ll{ﬂ)

baba

OTKBIETO CIIENBA, Y , T.€. |BM | > ‘AM l WY TOUKaTa A e IID-ﬁJ]I—IBD 10s) Toukata M(1 'mqn:a)

'3gg2 HaMHpaHES “6I{BMHV —1I{y6M(lTuqﬂa)

HaMHpaHe Ha S = 4x + 2 KB M /x e HenaﬂecTB}{HT p’]‘:.ﬁ Ha ﬂapaﬂmermnena caen pazpﬂ:maﬂem -

OCTAHATIHTE [IBE mmepeﬂnﬂ ¢a 1o H M/(O 5 TIJ‘IK'H)

-S;;

>

* ChriacHo | yCJID_BHBTD Sﬂ- =

. sy | foﬁemyfﬂa I'"I_Elpﬂ.]IEJ_IBIlHHE:J_Ia- e 4 TbTH nﬂ_—MmK ot ofeMa Ha KyGa/ 0,5 TOYKH),

Hamnpane ﬁeu'_gja'_ec*rﬁﬁiﬂ' fﬁ,ﬁ = Z M:? 5cM nﬁ_E_LpXHHiJa_Tﬁ Ha.,ztpymﬁ ﬁapaﬂenénﬂnéi; _S.ﬁt :_SKB;M u
5 '(1_'T0?"lmi-).' A |
Hamupane ra CM=40 cm 1 MC, =60cM (0,5 roukn).IIpecmsrane Ha Vi p0p = —lgl(yﬁ_.M 0,5
| 'Tulllm) HPECMHTaHe Ha VMBC b =T Kyﬁ M (0 5 Tﬂqﬂn)ﬂ MABCD _ (0,5 vouxn).
| s 10 VMBCD_B; -
: | | o 1~1+1 |
Caans
- o
| Heka LenuaTt moct e 1 v cxopocwa Ha neluexoaeua e X km/h.
- 3 - HIL | 180
B Icn boy =ty = —=—— ::>HL"——-—(2'mqm)
PH — “HL . -x. . 60 .
| . e KL - 300 |
Bhsilcn.t ={ :‘:>r—-=——_:>KL:——(2Toqxu) __
A 8x o
120 | '1 :
Ho KL - HL KH 1o 8—-:1:1:> x“15km/h(2mlum)
_ v

— . Ax42= 3::- x“—M—ZScMz* V EKyﬁM (1 Touxa) y

ot 'I'u"-.-"""‘
- . P



~¥Ykazanue 3a NIpoBepKa

| o - VHkrace

3an.1 a) *-ay2 -——b;v2 +-——~ay—§-a—2ab+5b~—(l *.car--—ﬂl-»t‘)).(y2 +4y —5)(2rouxu)=
2 3° 3 2 \3 2 ) T
(;a——b](y+5)(y 1)(21‘0111{11)

B " 6). [IpecmsTane CTOMHOCTTA Ha B*"" -9 (2 Toq;m).'_ .

A_B 33 BCAKO X<>A-B>0 3a BCAKO X o - (I Touka) -
A-B=x’—4x+4=(x-2f = A-B>03ascskox (1 TouKa)

3an. 2

-' I'Ipa:BHJIeH gepTex (0,5 TO‘IKH)
- Jloxassane, ge ﬁASD-paBHOCTp&HEH(O S Tﬂﬂmﬂ) :
" Ipecvsitane sa ZATB= ZTAD+ ZADT=0+(60" —OL) =60 (0 5 TGTIKH)
- JloxasBaHe Ha paBCHCTBOTO Z ATB =4 ASD (0, 5 Tﬂ‘lKH)

- Jloka3maHe eIIHaKBOC’ITa Ha ,&ACD 1 ADBS no 11 HpmHaK 33 e[IHAKBOCT Ha -
TpH’bF’bJIHHHH(Z TOUKH), -
| M3Box 3a pa.BeHCTBaTa AC-—-BD H BS“CD(I Toqlca)

- 3a 10Kxa3aTeNCTBO HA pa:BeHCTBDTG AD=AS -AB+BS-AB+CD (1 Touxa).
3an.3 OznagaBame BTOPOTOC gucio ¢ X (1 £ x £35) u uzpaszsasame H'LpBGTO IETOTO

| tmcqo 7 c60pa HAa TPETOTO U ‘IBTB'prOTO wpeio apes x (0,5 To'rﬂcu)
o H3pazﬂBaHe Ha BPBOTO YHCIIO0: | 5% (0,5 mtum) -

" I/Ispa3ﬂBaHe Ha nemTo tmcm 0 9}; (0,5 TOYKH). R
3

H?.paaﬂBaHe Ha cﬁopa Ha TpeTom " t[e'rm;p FOTO HCIO: 1 5x 3 6 Sx (0 5 TO‘!KH) =

C'I:CT&BEH MaTemamqecm MO,IIE:JI 1 SX +X -+6, 5x+0 9x—99(1 Tﬂ'—IKa)

.ﬁ'}{—"lO:}BT{}pOTO YHCTIO € 10(0 5 Tﬁtnm) H'BPBGTO YKCIIO e 15(0 5 Tﬂqmi) a HGTOTO qACIO

¢ 9(0,5 Toukm). o S |
Ot ycﬂoﬁnem e Tpemm 51 quB'prO'ro 9HCTIO C& OTHACST. KaKTo 7: 6, HAMHpame
| _-’7k+6k—65:> k=5(0,5 Tﬂ‘IEH) =5 TPETOTO tmcno e 35(0,5 TB‘IKH) a tIeTBLpTUTo—B 0(0 5

| Tﬂ‘{I{H) | - | |



'YKa3aHHE 32 POBEPKA.
- | VIII KJIAC
3an.1 a)Onpez[eMHe Ha ,uonyc:THMH're CTOMHOCTH Ha a: ar;‘::2. "

3HEIM6H&T6JISIT a’ ~2a+ 4 (@ 1) +3>0 32 BCSKO a(l Totnca)
I_IOKaBBaHe Ha ’I‘B)I(,I[ECTBOTD

(2"’)3{& 2.0 ——4a+4] [l. 2 ) *(1 = ] (3T0‘IKH) .
a*+8 a*-2a+4) a-2 a+2 |

0) Hpecm*raHe croiimocrra A=7 (1 Toux a). | L

3 PABCHCTBOTO -2 V2 =(1- ¥2)’ a Tat.ma) o

. HPECMHT&HE \/(1 \/_) --|1 «/_‘ —«/_ 1 (1 Toqxa) o

HpecmsITaHe CTOHHOCTTA B——5 J2 (0 s Toqm)_ o

3a HBBO,I[&B_ Sx/_ x/_— \/—_ 7 A (O,S_Toqlm):._'” i

33,;!.2

I—[ﬁﬁasﬁaﬂe ﬁa p&BéHCTBOTo AP=AC' T.€ AAPC~P3-BH¢6€HP¢H(1'..TﬂqK.a)_' |

lloxasaaﬁe Ha paBeHCTB(}To PM= CM T.€. M—cpeﬂa HA CP(I Tmma)
JlokasBaHe Ha PaBeHCTBOTO QB“CB T.C QQBC*pﬁBHoﬁeﬂpeH(l TOYKA).
- JlokaspaHe Ha PaBEeHCTBOTO NQ=NC, T.e. N-cpezna ra CQ(1 Touxa).
MN-cpeiHa OTCEUKa B AQPC=> MN||QP = MN||AB(1 Touxa)

= MN muHaBa npea cpeﬂme na karerure AC u BC(1 Totma)

3
3an.3 HaMHpaHe Ha KOpf:HHTe_ Ha ypaBHeHHem A=0: xu =0,x; =— 5 , Xy =3 (1 Tomca).

A=2"(2x* =35 =63 +9) = ¥ 2.(x - ';'J(x -3)=x* (2x = 3)x - )

-::sz-3 .I[EJJIH A an x#% (ITO‘[Kﬁ)

= x> (2x ~9x +9) = 100. 119:>x“10(2’r0!mn)

x>1, Ho ako x>3 , T0 A>0(1 "mqn:a)

Axo x=1, 70 A= 2 |

Axox=2,T0 A=-4 | o
'AKQ_X'=3? 10A= 0 A |, =— 4(1 TouKa).



o Ymaaaﬂne 32 MPOBEPKA
IX xnac

3JB=-1-— x° —-Sx +7x 3 (.x 3Kx - l) :>x¢3 x#1. | '..(lm'i:lfa}"
: Amx::-3::>!x 3] X — 3:;> . -

ST +7x 3 (x—-3)(.x 1)2 (x 3) x” +JC'|".1{2T01H=3)
| AI{DJ{-::3::>|I 3‘ --(x 3)::)
. xt—xP—x+1 -‘x 3- (x 1) (x +x+1) (~(x— ))____(x +x+1)(2 .
X’ —5x% +7x-3 (x-3)(x-1) _ h
:)M-—-(x +x+1) npuxe(-aol)u(13)um-(x +x+1) npnxe(3+oo)
| - - - - (l'rﬂqlr:a)
| __gg,__a)ﬂ' +1¢0 mmnma +1>03a3cﬂma o | o (1 Touxa)

D= 9{11 + 3 >0 33 BCRKO &, OTKBACTO CIEABA, He ypaBHeHﬂem m4a Asa p-aBJ'lH‘iHH pe:anHH KOpeHa 33 BCAKA mﬁHDE‘:T HA O
- ' (2 rouxn) |

Axo I(GpeHHTﬂ ca HpDTHBDHUIIﬂHﬂ-IH YHCNA, TO 2&' +a+2 ~0 HO .uHcKpHMHH..:HTaTa Ha TOBA }F]JHBHEHHE e O‘E}}HHHTEHHH
H 7O HAMA PEATHH pemenuﬂ DTI-E'BI[ETD CIe/IBE, 46 HsMAa CTOMHOCT Ha MapaMeTHpa 2, 32 KOATO KOPEHHTE ca NNPOTHBOTIONOKHEH anna

( 1 Toukw )
ﬁ}mxlsz%xz lxl xz\::v() |
Hpecmma upes bopMy TS 33 KOPEHH | Ha HB&HP&’[‘H{}T{J vpaBHeHHe 4e .
\/9::1 +8
|_x xz‘— O | - (1Toara)
' J9a+3 J9a+9 JJE+1 3 o
lx — x2| = = <3 . 33LI0TO 3HAMEHATEIIAT Ha TIOCHERaTa
a’+1 a+1 gt 4l \/a +1 - |

* xpob e mo-rosamM ot 1 "= 1e/IUTe CTOMHOCTH, KOUTO le — X, ‘ TIpHEMA, MOTAT 14 ﬁ'B,[[ﬁT camo 1 unn 2(2 TouKs). Besxo ot

J9a +8  494°+8

__ ypaBHﬂHHﬂTa =2 — =] yMa pEIEHHE OTHOCHO g H CHEROBATENHO PABEHCTHATA lxi — xz‘ =2 ¥

a’ +1 a+1

. ‘Il ' xz\*l ca B:Lamuﬁﬂ-lﬂ{l TOYKA).

3an.3. AFLBC(F € BC), DEIBC(EEBC), -
AG=GD(G € AD);GHLBC(H € BC); (1 Touxa)
m|| BC,G € m; I=DC M m;J=AB M) m(1rouka)
AF + DE T+3 |
GH—* - _ 5

k'

= 5 ('cpeﬁ;ﬂa DGHG_B&IE tpanen) (1 Touxa) "

&AJ G ﬂGDI (11 HpHEH&R) (1 Tﬂtm:a}

SABED = SJBCI = BC.GH = 5 5 = 25k8 ea (2 Touxm)

' _{'.‘-;.-ﬂ?.x,‘. .
S I3



g . YKETHHHE 38 ﬂ_.pqqe_rp]c:a T
B’ +4x+4) o 3= D(x+2)°
(X +Dx+x -x-2) @D +D)(x-2)
Onpefengye Ha JONYCTHMUTE CTORHOCTH X * -1 W X # 2 (1 Touxa)
Onpenensne Ha petteHusTa Ba HepasercTBoTO: X € (—00,—1) U {(—11] (2,+00)

(L5 Tﬂ'ﬂﬂ!)
0) PauHﬂHmmzﬂpaME Ecm{a OT ﬂpnﬁm B 3HAMEHATE/ U nﬂﬂyqame |

! ! B
IIII«/E\/‘IIIIII’F‘F 2
-(thmﬂ}

CrneaoBaTea=o A e pemem{e Ha HEPABEHCTBCTO | (1 Touka)

3an.2. a—%f-ﬁ—%:%(w——l): 3\/;(% a-113{/5+1)(1 TOYKZ).

d + 3’\/—2 = W + 3\/_2 = {/_2(% + l) (0,5 Touxs).
| a-— a a—i—\/—v} |
JE 1 Ya+l _
: i/_ AldWa=Va+a (0.5 Touxcn).
(Ja+D)(l-Ja)=1-a (0,5 Touxn).
(fﬂfi -Va)_  Ja+t 1
Ja+l  ¥Ya | " Wa+D¥a Ya

_[a-4a_as¥a@) (Yasdl@ 1-Va)a® _Va¥a _
-'='a1-"a+1'\/_+1 "i/E) 1{/_

=0 (1,5 rouxH)

3an.1. a)

(1 Touxca).

(1 rouxa).

— (1 TouKa), ThH KATO

\

T
Ya¥a-= \2/—_ OStomeu) H a z = (08 o,
&
o,lzsﬁ 1

' 3apsacHara cTpaHa umame 10g, —— =— (0,5 TO4KN), C KOETO PABEHCTBOTO € AOKA3AHO.

5

Hexa M{) Al AC—E

) ACDA ; ABOA"ABOM (1mqm)

| ﬁCDEﬂvABDM CE = -%1—-{(1) (2 Tﬂlﬂéﬂ)
ey T
. ACDA~ABOMI> CD BO. (2) (2 Tutmﬂ)
: CAC BM . | R o
T RO 1 | L
OT(l)H(Z) CJIEI[Ba IIB —=—"'---Q- ='—:>AC 2CEZ>CE EA(ITutma)

AC’ BD 2



N maamie 3a HPGBEPK'a S

o XT kaae
- 3an.l. Hpec-MﬁTaHe Ha a, = --—Sq d = ——-—5— 3a apmmemqﬂara nporpecﬂﬂ(Z 'rotmr[)

Hpscm’raﬁe Ha Szﬂ =100 (1 Touxa). -

| [IpecMsaTane ua n"25(1 Tﬂ‘ik‘.ﬂ) P |
3an, 2 Hem S, 1 S, ca ChOTBETHO CYMHTE OT qneﬁeBeTe Ha nporpecma, H&MHP&LHH ce

S, +;+S i 1S, =L L -
apex ¥ caen b, _'—‘b_ G =5 21 (2 Toukm)
—_— = S ——
S, ) |
Pasrné}icitaMé i6t?ﬁfil(]:»::ﬂ"iﬁu:*,r HAMaI4BallaTa FeOMETPUYHA 'ﬁporpecm cinen b, =-é C
o
YaCTHO ¢ nﬁpBH“qneﬁ‘"'b —iq Heyma S, -*-I—-» - 6‘q = _1
’ RN | 12 I—~q' 1-¢g ! 3
o | (2 TO‘IKH) o
" 11 1 - ]
b, =b,:q==:1==— H0 §;=— =n-I=l=> n=2 (2 TO‘{B:H)
6 3 2 2 S
Jax.3. a)

Jloxa3paHe Ha TBBPACHUETO S 5, = 28, (1 TOuKa).

JlokaspaHe Ha TBBPACHHETO S,,,,=2.5,,,, (1 TouKa).

APQM-npaBobrbieH B S, = %.3.4 = 6r8.€0.(1 TOUKA)

CﬂeﬂGBaTEHHO S amen = 29 1470 =4 §ppy, =24 KB.EL. (1 TOUKA).

Qﬂmﬂ:}mﬂe Ha TB’BPRHHETO MN PQ ‘HpﬂBD'LI"BJIHHK, CJIE,EEOBETGJIHO QN—-fPM*S o

(1 Touka)
OT QN-cpenHa o'rceqfca B ABCD H CD AB-9 16 H&MHpame AB=6,4 H CD=3 6

(1 Toqlca)
Osﬂaqaﬂame LBAD =0l U AQ“QD=y:>4ADC 180‘3—::: |

y +322-—-16
" 64y

cos a = / Koc meapema MQ/

o +182—-9 L |
cos(l 80 ) = 36 / Kac meopema AQPD/
~cos a’ = '—cos(l 80'1l —'a:) = |
11—90 0 H y—2 4:>AD:4 3(3'[‘0'-[}[{!1) =
OT AD_LAB:> BC'Z = ADE +(AB DC) = BC_ = -*1/19 (hoqma)




YkazaHde 32 NPOBEPKa
- X1 Kaac

'x+y

3an.l. a)x y +X+ Y- 3xy > x’ y* - 3xy +2\/3y(u3n0ﬂ33rme ye > \/— ) (2 Tﬂqxa)

x’y —~3xy+2f+1 =@y -1)° —(F D? = -0 (J'+1) (-1 =
Wy D2 (Jxy +1- 1)(ﬁ§+1+1) \/xy(\/g:+2)(f ) > 0zascaxox 2 0,y 2 0

(2 TO‘IKH)

6) 3a DpaBUIHO HAaMUPAHE HA KOPEHHTE Ha YPABHCHHETO f(x)=001 TﬂHKﬂ)

Hpecma'raﬂe Ha . (lrouka) # Y, (ITouka).  3amecTBaHe B YCJOBHCTO

Voin ¥ Viax = 2a* +a* + 3 pelaBade Ha INOJNYSCHOTO YpaBHCHHE M HONyYaBaHE  Ha

a'reﬂﬂoc'rme a=-1vwma= -35. (1lTouKa).
3an. 2. o B;y oﬁpaayBaT apuTMBTHqHa Hporpecm :>2B-—a+7,,,

003(60” —x) +1g60° +in(60° +x) = 3—\2—/-_-3— +1:3 sin(30° +x) +J§ +sm(60 +x) = E}/;H |
V3

— 25111(45 +x)i:0515 =—~+1

coslS —005(45 -30“)_ J_(\[_ +1) _
V2 («/5 +1)

3an. 3. Ot MAJ_(ABC):>MAJ_AB MA_I_AC
Ot MA=AB=BC=a u AMAB, AMAC, AABC-npaBOBI'bIHH=

MB = a\/_AC aﬁ MC = a3

«/_(«/—H)

= sin(45° + x) =

cos15® =sin75° = =>x=30 ° Brourn)=>0=30 “';y-—-QO " (1TouKn)

ABCM=AAMC =BN=AN=>NPLAB (3 7ouxn)
AHaﬂoquo AAPMz=ABPC=PC=PM: SPNICM (2rouxH)

5 |
OT npaobrenuus APCIN Hamupame, 9e PN= EE{ (1Touka)

M

_______



